В-1
1)найди правильный ответ 
3,5*0,12:2,5
А)0,0168 . В)0,168. С)168.
2)3-2,02+1,4
А)0,238. В)2,38. С)238.
3)на двух полках 72 книги, причем на первой полке в 3 раза больше, чем на второй. Сколько книг на первой полке?
А)18. в)54. с)72.
4)3,05х=3,6783
А) 1,26. В)1,206. С) 126.
5)велосипедисты за два дня проехали 48км. В первый день проехали 2/3 всего пути. Сколько км они проехали во второй день?
А)1/3 км. в)16км. с)32 км.
6)определите длину отрезка, 3/5 которого равны 15 см.
А)9 см.  в)25 см. с)10 см.
7)папа вложил 5000р. В акции своего предприятия и получил 20% дохода. Сколько рублей дохода получил папа?
А)6000р.  в)1000р.  с)100000р.
8)цена товара 1000р. Её увеличили на 10%. Какой стала цена? Потом ещё на 10%. Какой теперь стала цена?
А)1200р.  в)1210р. с)1010р.
9)60% класса пошли в кино, остальные 12 человек-на выставку. Сколько учащихся в классе?
А)20.  в)30.  с)50.
10)3/5 класса пошли в кино, 15% класса –на выставку, а остальные 10 человек готовились к школьному вечеру. Сколько человек в классе?
А)100.  в)40.   с)6.
В-2
1)найди правильный ответ
 4,5*1,12:2,5
А)0,2016 . В)2,016. С)216.
2)5+0,02-1,4
А)0,362. В)3,62. С)362.
3)у хозяйки было 20 кур и цыплят. Кур было в 4 раза меньше, чем цыплят. Сколько цыплят было у хозяйки?
А)4. в)16. с)12.
4)0,05х=3
А) 0,06. В)60. С) 0,15.
5) в тетради 24 страницы. Девочка исписала 5/8 числа всех страниц тетради. Сколько осталось неисписанных страниц?
А)64.  В)9.  с)15.
6)120р. Составляют ¾ имеющейся суммы денег. Какова эта сумма?
А)90р.  в)160р. с)250р.
7)товар стоил 500р. Его цена повысилась на 20%. На сколько рублей повысилась цена?
А)600р.  в)100р. с)400р.
8) цена товара 1000р. Её уменьшили на 10%. Какой стала цена? Потом ещё на 10%. Какой теперь стала цена?
А)800р.  в)810р. с)900р.
9) 70% класса пошли на выставку, остальные 12 - в кино. Сколько учащихся в классе?
А)26.  в)40.  с)30.
10) 15% класса пошли в бассейн, 3/5 класса –на выставку, а остальные 10 человек готовились к школьному вечеру. Сколько учеников пошли в бассейн?
А)40.  в)6.   с)24.
